

2023年8月1日

親愛的小學生家長:

隨函附上為您孩子學校服務的校車路線。這項資訊也會在MCPS的網站上公佈。請為孩子記下正確的時間、地點和路線號碼。很多路線的設計讓學生無需穿越交通幹線即可乘坐校車。在路線說明中, 會用“RSO”(僅在右側)在校車站的標誌旁表示這些路線。如果在其所在街道的這一側有校車站, 家長則不應讓孩子穿過馬路去使用不同的校車站, 從而規避這一安全措施。如果沒有校車經停其所在街道的這一側, 家長則應當聯繫其所屬的校車總站經理。每輛校車的側窗上都顯示路線號碼。有關校車服務的問題, 請與您所屬學區的校車總站聯繫。您可以向孩子所在的學校洽詢或登錄 MCPS 網站查尋您所屬學區校車服務經理的聯繫資訊。

我們為住家距其所屬學校超過一英哩的小學生提供校車服務。如果您的住家距離學校沒有超過一英哩、並且沒有在路線表中找到您家附近的校車站, 這說明您的孩子不能乘坐校車。以前安排的校車站可能已經被取消或搬遷, 以節省運營成本。我們將盡一切努力減少給學生和家長帶來的不便, 並提供合理水平的服務。節省後勤支持方面的預算可以為教室提供更多資源。

學生的良好行為對每個人的安全和舒適都很重要。我們鼓勵家長與孩子定期討論行為, 以便強化這一思想。所有學生都必須遵守“*按規則乘車*”活動陳述的規則, 這一點非常重要。如果您希望了解這方面的更多資訊, 請訪問 <https://www.montgomeryschoolsmd.org/departments/transportation/rules/>。

家長應當負責孩子在去校車站途中、在校車站期間、和從校車站返家途中的安全。孩子應當比規定的上車時間至少提前5分鐘到達校車站。孩子下午在校車站下車之後即由家長負責, 家長應當在車站等候校車、或安排看護人或或其他成年負責人護送孩子安全返家或前往托兒所。家長應當指導孩子在哪裡下車, 並讓他們熟悉校車站的獨有特徵或地標, 以便在孩子第一天乘坐校車前就能夠清楚地知道, 他們應當在哪一站下車。請注意: 校車司機不會認識在某一天負責來接每個學生的所有看護人, 也沒法把每個孩子與特定的成人對應起來。

當學生從校車下來以後, 他們將完全由其父母或看護人負責照看, 或者, 如果父母或看護人沒有到場, 他們將自己走回家。請為孩子提供幫助他們獨立搭乘校車的工具, 確保他們知道自己下車的準確地點; 如果他們沒有看到父母或通常在校車站接他們的熟悉人士時, 他們應當立即(如有可能, 應當在下車前)告訴校車司機。一旦得知這種情況, 校車司機將把學生送回學校, 或採取其它措施保證孩子的安全。

如果您通常都會在校車站接孩子, 但是如果有某一天您不能去校車站接孩子時, 請在放學前打電話給學校, 讓孩子留在學校等大人來接, 而不要讓孩子坐校車回家。這是一個緊急備用

計畫，只有在出現難以避免的罕見意外情況而導致您無法按時到達校車站時才應採用這個計畫。請把學校的電話號碼存在您的手機中或其它便於獲取的地方，以便於您在出現緊急情況時能夠使用。我們建議讓孩子與兄姊或年齡較大的同學建立小夥伴計畫，以防孩子在下午到達校車站時，您或其他看護人沒有在場。校車時刻表僅供參考，表上的時間會因交通狀況、天氣情況、以及路線中學生數目的增減而變化，因此，請提前到達校車站等候。

在上車、坐車和下車時遵守安全規則非常重要。與孩子一起學習安全規則可以確保乘坐校車的安全。

要點:

如果您希望孩子下午放學後從校車站到回家的途中有成人看護，您必須確保提前做出安排。一旦學生下車後，只有您才能確保孩子獲得適當的看顧。如果學生在下車後需要有人監督，我們建議採取以下行動：

- 您或另一位看護人應當在校車正常到站前到達校車站等候，因為校車在任何一天都可能提前到達。
- 如果您某一天無法來車站，請提前做好安排，讓另一位通常會在校車站的成人負責照看您的孩子。
- 如果您有急事而無法去校車站，請在放學前儘早致電學校。這樣可以確保讓孩子留在學校等大人來接，而不要讓孩子坐校車回家。請務必隨身攜帶學校的電話號碼，以備急用。
- 務必讓孩子知道和認識正確的校車站，並且懂得不要在任何其它車站下車。
- 安排一個年齡稍大的學生"小夥伴"陪孩子走回家，或者讓孩子留在小夥伴的家中，直到您來接孩子為止。在做出這種安排時，請務必與另一名學生的家長協商好。
- 務必讓孩子知道，如果事情"有些不對勁"，一定要在下車前告訴校車司機。除了其他事項以外，這還包括沒有看到通常在校車站等候的父母或看護人；錯過應當下車的車站；或意識到搭錯校車、並且沒有看到任何自己認識的車站。
- 學生不得在校車上攜帶動物、酒精、煙草、武器(包括玩具或“看起來像的”武器)、玻璃容器或爆炸物。

當校車站被安排在十字路口時，學生應當安全地站在距校車站150英尺以內且遠離往來車輛的地方。家長有責任在校車站維持紀律和安全。等待校車的學生可以選擇站在車棚和車

庫中, 保護自己免受惡劣天氣的影響。只有符合以下條件時才允許這樣做: (1)不會改變校車路線; (2)不會增加經停站的數量; (3)各方都能接受; (4)距離常規車站相當近(以便不熟悉特殊安排的代工校車司機可以輕鬆找到學生)。請注意: 校車司機只能在指定的校車站停車; 請勿要求在未經許可的車站停車。通過限制校車站的數量, MCPS節省了大量的燃料和其他運營成本。

希望搭乘朋友的校車回家或在朋友的車站下車的學生必須攜帶家長書寫的便條。在經過校長的批准和簽名後, 學生應當把這張便條交給他們將要乘坐的校車的司機。如果有座位, 通常會批准這種做法。

惡劣天氣會給所有人帶來許多困難。我們在冬天和雨天不可能提供額外的校車服務, 因此, 學生應當根據天氣適著裝。如果校車因積雪或結冰而無法到達指定站點, 我們鼓勵家長提前與校車司機做出安排, 以便住在這些地區的學生在有需要時可以在其它地點乘車。

只有當我們都儘自己的一份力時, 為學生提供的校車才能有效運作。我們需要家長的協助和合作才能為乘坐校車的學生提供安全的運輸系統。

致禮,

校車總站經理

XXX:xx

附件